

РЯХОВСКИЙ

Евгений Николаевич

28.07.1973 – 07.08.2009

старший сержант

Уроженец г. Копейска Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Женат.

В Чечне: боец отряда специального назначения.

Родные: Ряховские Раиса Тимофеевна (мать), Ирина Александровна (жена), Алена (дочь).

Евгений родился 28 июля 1973 года в г. Копейске Челябинской области. После окончания школы № 21 поступил в профессиональное училище № 34, стал электрогазосварщиком и работал по специальности на предприятии «Коркинский металлургмонтаж».

В 1991 году Евгений был призван в армию. Служил, охраняя границу России. В 1993 году демобилизовался и пошел служить по контракту в в/ч 3410 г. Копейска.

Еще в школе Женя был увлечен дзюдо, по несколько часов в день проводил в тренажерном зале. Вот и решил реализовать свои навыки, устроившись в 1994 году в охрannое предприятие «КЭН-ДО». Тогда охрannая служба вела строгий отбор: на работу принимались только имевшие спецподготовку кадры.

В 2007 году поступил на службу УИС в отряд специального назначения. В службе проявил себя как грамотный, квалифицированный специалист. Проводил большую работу с воспитанниками профильного отряда юных спецназовцев «Беркут».

В период с сентября 2009 находился в составе оперативной группы ФСИН России на Северном Кавказе, выполняя задачи по охране комплекса правительственных зданий и сооружений Чеченской Республики.

7 августа 2009 года Евгений погиб, приняв на себя удар от взрыва радиоуправляемого взрывного устройства.

Восточная мудрость гласит, что мужчина за свою жизнь должен выполнить три дела: посадить дерево, вырастить сына и построить дом. Евгений Ряховский успел многое: перестроил и обустроил свой дом, посадил яблони, растил дочь и мечтал о сыне. К несчастью, мечтам этим не суждено было сбыться. Ирина, его жена, с теплотой и слезами вспоминает Евгения.



Познакомились они в 1995-м году, когда Ира с одноклассниками праздновала Последний звонок. Симпатичному новому знакомому Жене тогда исполнился 21 год. Стройный и подтянутый, он занимался спортом, был тактичным и внимательным – это нравилось Ирине. Два года трогательных встреч привели к свадьбе. Жили скромно: то у родителей, то снимая квартиры. Позже Евгений взялся за перестройку маминго дома, в котором они с Ириной жили. Через полтора года совместной жизни у Ряховских родилась дочурка Алена.

Любящий отец разделял с супругой все заботы о малышке: стирал пеленки, нянчился. Когда пришло время, водил Аленку в детский сад. Воспитатели всегда могли рассчитывать на его помощь: зимой для малышни горку сделает, летом песочницу подлатает. Дочка засыпала под сказки, которые рассказывал ей папа. А днем они частенько рисовали или мастерили какие-нибудь поделки. Когда Алена подросла, отец записал ее в танцевальный кружок и водил на занятия.

В 2007 году Евгений Ряховский задумался над предложением давнего друга Александра Головина пойти работать в спецназ уголовно-исполнительной системы.

«Я думаю, что он даже жалел, что не сделал этого раньше, потому что ему понравилось в спецназе, – рассказывает Ирина. – Он ведь спортсмен,